

**Programul de activitate
al Preturii sectorului Centru
pentru anul 2019
(domenii prioritare de activitate)**

Data	Acțiunea	Actul normativ	Executant	Responsabil
	<i>I. Executarea Hotărârilor Guvernului Republicii Moldova, Deciziilor Consiliului municipal Chișinău, Dispozițiilor Primarului General și altor acte normative</i>			
sistematic	Coordonarea activității structurilor antrenate în combaterea construcției neautorizate; ținerea în evidență a datelor despre activitatea respectivă, sub egida Comisiei pentru problemele urbanistice și combaterea construcției neautorizate.	Decizia Primăriei municipiului Chișinău nr. 9/2 din 15.03.2001 privind combaterea cazurilor de construcții neautorizate edificate pe teritoriul mun. Chișinău	I. Bubulici	P. Budurin
pe parcursul anului	Realizarea Planului de acțiuni pentru anul 2018, pentru susținerea populației de etnie romă din Republica Moldova pe anii 2016 – 2020.	Hotărârea de Guvern nr. 734 din 09.06.2016, cu privire la aprobarea planului de acțiuni pentru susținerea populației de etnie romă din Republica Moldova pe anii 2016 – 2020.	V. Tofan	E. Graur
pe parcursul anului	Realizarea Planului de acțiuni pentru anul 2018, privind prevenirea și controlul consumului nociv de alcool în municipiul Chișinău pentru anii 2016 – 2020.	Dispoziția Primarului General nr. 814 – d din 13.07.2016, „Cu privire la aprobarea Planului de acțiuni privind prevenirea și controlul consumului nociv de alcool în municipiul Chișinău pentru anii 2016 – 2020”.	V. Tofan	E. Graur
pe parcursul anual	Realizarea Planului de acțiuni pentru anul 2018, privind implementarea Strategiei naționale de prevenire și control a bolilor netransmisibile pe anii 2012 – 2020.	Dispoziția Primarului General nr. 817 – d din 13.07.2016, privind la aprobarea Planului de acțiuni pentru anii 2016 – 2020 privind	V. Tofan	E. Graur

		implementarea Strategiei naționale de prevenire și control a bolilor netransmisibile pe anii 2012 – 2020 în municipiul Chișinău.		
pe parcursul anual	Realizarea dispoziției „Cu privire la aprobarea Planului de acțiuni privind implementarea Programului Național de Promovare a Sănătății pentru anii 2016 – 2020.	Dispoziția Primarului General nr. 36 – d din 16.01.2017, privind la aprobarea Planului de acțiuni privind implementarea Programului Național de Promovare a Sănătății pentru anii 2016 – 2020, în municipiul Chișinău”.	N. Străjescu E. Parancenco A. Glavan V. Tofan	E. Graur
pe parcursul anului	Organizarea audienței cetățenilor.	Dispoziția Primarului General nr. 577-d din 02.07.2007 „Cu privire la audiența cetățenilor”	M. David	I. Botrnaru

II. Ședințele de analiză și sinteză

Data	Acțiunea, denumirea chestiunii	Executant	Raportor	Responsabil
02 ianuarie	Cu privire la modificările în deciziile Consiliului Municipal Chișinău, privind: -funcționarea sistemului de alimentare cu prânzuri gratuite -acordarea compensațiilor persoanelor în vârstă pentru călătorie în transportul public urban și suburban.	Direcția Asistență Socială sectorul Centru	E. Parancenco	E. Graur
04 februarie	1.Cu privire la executarea sarcinilor de venituri la BPN pentru anul 2018.	Direcția Deservire Fiscală Centru	V. Cauș	E. Graur
04 martie	Cu privire la activitatea centrelor comunitare din sectorul Centru pe parcursul anului 2018.	Direcția pentru Protecția Drepturilor Copilului Centru	L. Ștefanet	E. Graur
01 aprilie	Cu privire la statistica incendiilor și consecințele lor pe parcursul anului 2018.	Detășamentul Salvatori și Pompieri Centru	O. Tomescu	O. Tomescu
06 mai	Cu privire la totalurile sezonului de încălzire anul 2018-2019 și sarcinile pentru sezonul rece a. 2019 – 2020.	Secția Locativ-Comunală	G. Cupcea	P. Budurin
03 iunie	Cu privire la activitatea Serviciului protecție civilă Centru, pe perioada ianuarie – mai 2019.	Serviciului protecție civilă Centru	A.Iunac	A.Iunac
01 iulie	1.Cu privire la activitatea DAS-Centru, pentru primul semestru al anului 2019.	Direcția asistență socială sectorul Centru	E. Parancenco	E. Graur

	2. Cu privire la statistica incendiilor și consecințele lor pe parcursul I semestru al anului 2018.	Detașamentul salvatori și pompieri Centru	O. Tomescu	O. Tomescu
05 august	Despre gradul de pregătire a instituțiilor de învățământ secundar, general, din sector către noul an de studii, a. 2019 – 2020.	Direcția Educație, Tineret, Sport	N. Străjescu	E. Graur
02 septembrie	Cu privire la gradul de pregătire a instituțiilor de educație timpurie către noul an de studii 2019 – 2020.	Direcția Educație Tineret și Sport	N. Străjescu	E. Graur
07 octombrie	Cu privire la activitatea echipei multidisciplinare din sectorul Centru	Direcția Asistență Socială Centru	E. Parancenco	E. Graur
04 noiembrie	1.Cu privire la gradul de conectare a fondului locativ (IMGFL, APLP, ACC, CCL, APLP, Fond departamental) la agentul termic. 2. Pregătirea instituțiilor de învățământ din subordinea DETS-Centru către sezonul rece.	Secția Locativ – Comunală Direcția Educație, Tineret și Sport	G. Cupcea N. Străjescu	P. Budurin E. Graur
02 decembrie	1.Cu privire la organizarea alimentației copiilor în anul 2019, realizări și probleme	Direcția Educație, Tineret și Sport	N. Străjescu	E. Graur

III. Ședințele de lucru

Data	Acțiunea, denumirea chestiunii	Executant	Raportor	Responsabil
14 ianuarie	Cu privire la bilantul anului 2018.	Șecțiile / serviciile Preturii	Șefii de secții/servicii	P. Rusu P. Budurin E. Graur I. Botnaru
21 ianuarie	Cu privire la executarea documentelor și petițiilor în cadrul Preturii sectorului Centru, pe parcursul anului 2018	Secția audiență și secretariat	S. Tolstenco	I. Botnaru
28 ianuarie	Cu privire la activitatea Comisiei administrative, pe parcursul a. 2018	Serviciul juridic	E. Sarivan	P. Budurin
11 februarie	Despre acțiunile întreprinse la capitolul comerț ilicit pe parcursul anului 2018	Secția social-economică, Inspectoratul de Poliție Centru	S. Andrian D. Savciuc	E. Graur
18 februarie	Cu privire la măsurile întreprinse la combaterea construcțiilor neautorizate din sectorul Centru, pe parcursul anului 2018	Serviciul arhitectură și construcții	I. Bubulici	P. Budurin
25 februarie	Cu privire la rezultatele evaluării performanțelor profesionale pentru anul 2018	Serviciul resurse umane	O. Popovici	P. Rusu
11 martie	Cu privire la activitatea comisiilor din cadrul Preturii, pe parcursul a. 2018	Secția administrație publică locală	M. David	I. Botnaru

18 martie	Cu privire activitatea comisiei pentru controlul asupra activității parcarilor și parcajelor auto din sector.	Comisia pentru controlul asupra activității parcarilor și parcajelor auto din sector.	I. Bubulici	P. Budurin
25 martie	Cu privire la realizarea programul de acțiuni cultural-artistice și sportive din luna martie	Secția cultură, tineret, sport.	V. Tofan	E. Graur
08 aprilie	Cu privire la realizarea dispozițiilor Pretorului sectorului Centru în trimestrul I, a. 2019.	Secția administrație publică locală	M. David	I.Botnaru
15 aprilie	Cu privire la realizarea bugetului pentru trimestrul I al a. 2019.	Secția administrație publică locală	L. Solomon	I.Botnaru
22 aprilie	Cu privire la realizarea obligațiunilor de serviciu a specialistului principal, secția administrație publică locală, responsabil de serviciul de alternativă, eliberarea adeverințelor.	Secția administrație publică locală	A. Nemerenco	P. Rusu
29 aprilie	Cu privire la realizarea Programului de activitate al Preturii sectorului Centru pentru trimestrul I, a. 2019.	Secția administrație publică locală	M. David	I.Botnaru
13 mai	Cu privire la realizarea obligațiunilor de serviciu a specialistului principal, serviciul arhitectură și construcții	Serviciul arhitectură și construcții	I.Pînzari	P. Budurin
20 mai	Cu privire la acțiunile cultural-artistice și sportive consacrate <i>Zilei Mondiale a Copilului</i> .	Secția cultură, tineret, sport Direcția Educație, Tineret, Sport Direcția pentru Protecția Drepturilor Copilului	V. Tofan	E. Graur
27 mai	Cu privire la activitatea comisiei pentru examinarea documentelor și aprobarea deciziilor de acordare a ajutorului social la achitarea serviciilor comunale pentru consumul de gaze naturale, lemne și cărbune	Secția locativ - comunală	M. Croitor	E. Graur
10 iunie	Cu privire la îndeplinirea obligațiunilor de funcție a specialistului principal din cadrul serviciului resurse umane, pentru perioada ianuarie – mai a. 2019	Serviciul resurse umane	O. Popovici	P. Rusu
17 iunie	Cu privire la obligațiunile de funcție a specialistului principal din serviciul juridic pe perioada lunilor ianuarie – mai 2019	Serviciul juridic	E. Sarivan	P. Budurin
24 iunie	Cu privire la realizarea dispozițiilor Pretorului sectorului Centru în trimestrul II, a. 2019	Secția administrație publică locală	M. David	I. Botnaru
08 iulie	Cu privire la realizarea bugetului pentru trimestrul II, a. 2019	Serviciul contabil	L. Solomon	P. Rusu
15 iulie	Cu privire la realizarea obligațiunilor de serviciu a specialistului din secția social economică, pe primul semestru al anului 2019	Secția social - economică	I.Ignatiuc	E. Graur

22 iulie	Cu privire la executarea documentelor și petițiilor în cadrul Preturii sectorului Centru, pe parcursul semestrului I al anului 2019	Secția audiență și secretariat	S. Tolstenco	I. Botnaru
29 iulie	Cu privire la realizarea Programului de activitate al Preturii sectorului Centru pentru trimestrul II, a. 2019.	Secția administrație publică locală	M. David	I. Botnaru
12 august	Cu privire la activitatea Comisiei pentru dirijarea problemelor urbanistice și combaterea construcțiilor neautorizate	Comisia pentru dirijarea problemelor urbanistice și combaterea construcțiilor neautorizate	I. Bubulici	P. Budurin
19 august	Cu privire la îndeplinirea obligațiilor de serviciu a specialistului principal pentru perioada ianuarie – august, anul 2019 Cu privire la pregătirea acțiunilor cultural artistice către sărbătorile naționale „ Limba Noastră” și Ziua Independenței Republicii Moldova	Secția locativ – comunală Secția cultură, tineret sport	V. Catîrev V. Tofan	P. Budurin E. Graur
26 august	Cu privire la combaterea comerțului ilicit din sector pe perioada lunilor ianuarie – august ale anului 2019	Secția social-economică	S. Andrian D. Savciuc	E. Graur
09 septembrie	Cu privire la îndeplinirea obligațiilor de serviciu a specialistului principal din secția cultură, tineret, sport pentru perioada ianuarie – septembrie, anul 2019	Secția cultură, tineret, sport	M. Musteață	E. Graur
16 septembrie	Cu privire la activitatea serviciului juridic pe perioada lunilor ianuarie – septembrie ale anului 2019	Serviciul juridic	A. Cocarcea	P. Rusu
23 septembrie	Cu privire la îndeplinirea obligațiilor de serviciu a specialistului din secția social economică pe perioada lunilor ianuarie – septembrie 2019	Secția social - economică	C. Marandici	E. Graur
30 septembrie	Cu privire la îndeplinirea obligațiilor de serviciu a specialistului principal pentru perioada ianuarie – septembrie, anul 2019	Secția locativ - comunală	M. Veleșco	P. Budurin
21 octombrie	Cu privire la realizarea programului de activitate al Preturii sectorului Centru pentru trimestrul III al anului 2018.	Secția administrație publică locală	M. David	I. Botnaru
28 octombrie	Cu privire la realizarea dispozițiilor Pretorului sectorului Centru, trimestrul III al anului 2018.	Secția administrație publică locală	M. David	I. Botnaru
11 noiembrie	Despre acțiunile cultural-artistice consacrate Zilei Naționale a Tineretului și Zilei Internaționale a Studenților.	Secția cultură, tineret, sport	V. Tofan	E. Graur

18 noiembrie	Cu privire la activitatea agenților constatați.	Secția social economică Secția arhitectură și construcții Secția locativ comunală	S. Andrian I. Bubulici G. Cupcea	P. Rusu P. Budurin E. Graur
25 noiembrie	Cu privire la realizarea bugetului pentru trimestrul III, a. 2019	Serviciul contabil	L. Solomon	P. Rusu
09 decembrie	Despre programul activităților către sărbătorile de iarnă.	Secția cultură, tineret, sport Direcția Educație, Tineret, Sport Direcția pentru Protecția Drepturilor Copilului	V. Tofan	E. Graur
16 decembrie	Cu privire la realizarea obligațiilor de serviciu a specialistului principal, serviciu arhitectură și construcții, pe anul 2018.	Serviciul arhitectură și construcții	G. Ciupercă	P. Budurin
23 decembrie	Despre respectarea limitelor de consum în cadrul Preturii sectorului Centru pe parcursul anului 2019	Serviciul contabil	L. Solomon	P. Rusu
30 decembrie	Cu privire la îndeplinirea obligațiilor de funcție a specialistului principal din secția cultură tineret, sport pe parcursul lunilor ianuarie – noiembrie 2019	Secția cultură, tineret, sport	V. Rotari	E. Graur

IV. Ședințele Comisiilor

Periodicitatea ședinței	Denumirea ședinței	Denumirea subdiviziunii	Secretar al comisiei	Președintele comisiei	Notă
A doua și a patra zi de miercuri, ora 14³⁰	Ședința Consiliului pentru Protecția Drepturilor Copilului.	Direcția pentru Protecția Drepturilor Copilului	Specialist al Direcției pentru protecția drepturilor copilului	E. Graur	
Săptămânal, marți, ora 14⁰⁰, sala de ședințe	Ședința Comisiei administrative.	Serviciul juridic	L. Sarivan	P. Budurin	
Săptămânal, vineri, ora 11⁰⁰, sala de ședințe	Ședința Comisiei pentru starea sanitară a teritoriului.	Secția locativ - comunală Întreprinderile municipale de gestionare a fondului locativ Secția igiena mediului	G. Cupcea	P. Budurin	
Lunar	Ședința Comisiei pentru dirijarea problemelor urbanistice și combaterea construcțiilor neautorizate.	Serviciul arhitectură și construcții	I. Bubulici	P. Budurin	
Lunar	Ședința Comisiei pentru controlul	Serviciul arhitectură și construcții	I. Bubulici	P. Budurin	

	asupra activității parcarilor și parcajelor auto.				
Lunar	Ședința comisiei de lucru pentru coordonarea și controlul îndeplinirii activităților de interes comunitar a persoanelor cu statut de șomer, beneficiare de ajutor social	Secția administrație publică	A.Nemerenco	E. Graur	
La necesitate	Ședința Comisiei pentru examinarea documentelor și aprobarea deciziilor de acordare a ajutorului social la achitarea serviciilor comunale și pentru consumul de gaze naturale, lemne și cărbune	Secția locativ – comunală	M. Croitor	E. Graur	
La necesitate	Ședința Comisiei situații excepționale a sectorului centru	Secretarul preturii	I.Botnaru	P. Rusu	
La necesitate	Comisia de disciplină	Serviciul resurse umane	O. Popovici	P. Rusu	
La necesitate	Comisia pentru ocuparea funcției publice prin concurs	Serviciul resurse umane	O. Popovici	P. Rusu	
La necesitate	Ședința Comisiei de expertiză	Secția Administrație publică locală	M. David	I. Butnaru	
La necesitate	Ședința Comisiei pentru probleme locative la includerea în rând pentru îmbunătățirea condițiilor de trai	Secția locativ - comunală	V. Catîrev	P. Budurin	
Anual	Comisia de inventariere	Serviciul Contabil	L. Solomon	I. Botnaru	

V. Activități cultural-artistice și sportive

<u>Termen de executare</u>	<u>Denumirea acțiunii</u>	<u>Responsabil</u>	<u>Executant</u>
ianuarie	Manifestări cultural-artistice și sportive, pe parcursul vacanței de iarnă a copiilor (matinee, competiții sportive etc.).	Secția cultură, tineret, sport, Direcția Educație, Tineret, Sport Direcția pentru Protecția Drepturilor Copilului	N. Străjescu L. Ștefanș V. Tofan
15 ianuarie	„Eminescu – Nume Sfânt”, acțiuni de comemorare a Poetului Național Mihai Eminescu.	Secția cultură, tineret, sport Direcția Educație, Tineret, Sport	V. Tofan N. Străjescu
24 februarie	Acțiuni de comemorare a Poetului Național Grigore Vieru.	Secția cultură, tineret, sport Direcția Educație, Tineret, Sport	V. Tofan N. Străjescu
februarie	Program de divertisment pentru tineret, către sărbătoarea tradițională de prevestire a primăverii „Dragobetele”.	Secția cultură, tineret, sport	V. Tofan
15	Acțiuni consacrate retragerii contingentului limitat al trupelor armate din	Secția cultură, tineret, sport, in colaborare cu	V. Tofan

februarie	Afganistan.	UVRA, Casa Centrală a Armatei Naționale	
februarie - noiembrie	Competiții sportive între echipele instituțiilor de învățământ și colectivelor de muncă din sector.	Secția cultură, tineret, sport Direcția Educație, Tineret, Sport Direcția pentru Protecția Drepturilor Copilului	V. Tofan N. Străjescu L. Ștefaneț
martie	Activități cultural-artistice către 1 Martie - <i>Sărbătoarea Mărțișorului.</i>	Secția cultură, tineret, sport Direcția Educație, Tineret, Sport Direcția pentru Protecția Drepturilor Copilului	V. Tofan N. Străjescu L. Ștefaneț
martie	Ațiuni de comemorare a eroilor căzuți pentru independența și integritatea Republicii Moldova.	Secția cultură, tineret, sport Secția administrație publică locală	V. Tofan M. David
8 martie	Ațiuni de omagiere a femeilor, cu prilejul <i>Sărbătorii Internaționale a Femeii - 8 Martie.</i>	Secția cultură, tineret, sport Secția administrație publică locală	V. Tofan M. David
martie	Manifestări consacrate zilei de naștere a Poetului Alexe Mateevici.	Secția cultură, tineret, sport Direcția Educație, Tineret, Sport	V. Tofan N. Străjescu
martie	Competiții sportive la baschet/volei (cu participarea echipelor colegiilor și instituțiilor superioare de învățământ).	Secția cultură, tineret, sport	V. Tofan
martie	Ațiuni culturale către <i>Ziua Internațională a Teatrului.</i>	Secția cultură, tineret, sport	V. Tofan
aprilie	Program de divertisment dedicat <i>Zilei Umorului.</i>	Secția cultură, tineret, sport	V. Tofan
aprilie	Campionatul sectorului Centru la tenis de masă între echipele studențești din sector.	Secția cultură, tineret, sport Direcția Educație, Tineret, Sport	V. Tofan N. Străjescu
aprilie	Manifestări cultural-artistice către <i>Sfintele Sărbători de Paști.</i>	Secția cultură, tineret, sport Direcția Educație, Tineret, Sport Direcția pentru Protecția Drepturilor Copilului	V. Tofan N. Străjescu L. Ștefaneț
aprilie	<i>Ziua Lucrătorului din Gospodăria de Locuințe și Deservire Comunală.</i>	Secția locativ – comunală	P. Budurin G. Cupcea
aprilie	<i>Ziua Bibliotecarului.</i>	Secția cultură, tineret, sport	V. Tofan
aprilie	Cursa de alergări de primăvară dedicată artiștilor <i>”Doina și Ion Aldea-Teodorovici”</i>	Secția cultură, tineret, sport Direcția Educație, Tineret, Sport	V. Tofan N. Străjescu
martie-mai	Festivalul - concurs, cu participarea colectivelor artistice din instituțiile de învățământ, forțelor armate ale Ministerului de Interne al Republicii Moldova.	Secția cultură, tineret, sport Direcția Educație, Tineret, Sport Consiliul Veteranilor din sectorul Centru	V. Tofan N. Străjescu
mai	Deschiderea sezonului sportiv în sectorul Centru: <i>Ziua Sportivului în Republica Moldova și Ziua Olimpică Mondială.</i>	Secția cultură, tineret, sport Direcția Educație, Tineret, Sport	V. Tofan N. Străjescu

mai	Campionatul la minifotbal "GUGUȚĂ", cu participarea echipelor de copii din sector	Secția cultură, tineret, sport Direcția Educație, Tineret, Sport	V. Tofan N. Străjescu
mai	Manifestări consacrate <i>Zilei Victoriei</i> și comemorării eroilor căzuți pentru independența Patriei. <i>Ziua Europei.</i>	Secția cultură, tineret, sport Secția administrație publică locală	V. Tofan M. David
mai noiembrie	Manifestări cultural-sportive consacrate <i>Zilei Recrutului</i> ; organizarea în unitățile militare a <i>Zilelor ușilor deschise</i> , cu participarea tinerilor premilitari.	Secția cultură, tineret, sport Secția administrație publică locală	V. Tofan M. David
mai	Desfășurarea manifestărilor cultural-sportive consacrate <i>Zilei Internaționale a Familiei.</i>	Secția cultură, tineret, sport Direcția pentru Protecția Drepturilor Copilului Direcția Asistență Socială	V. Tofan L. Ștefanț E. Parancenco
1 iunie	Manifestări cultural-artistice și sportive consacrate <i>Zilei Mondiale a Copilului.</i>	Secția cultură, tineret, sport Direcția Educație, Tineret, Sport Direcția pentru Protecția Drepturilor Copilului	V. Tofan N. Străjescu L. Ștefanț
iunie - august	Organizarea odihnei de vară (acțiuni cultural-artistice și sportive în sezonul estival, pentru copiii din sector).	Direcția Educație, Tineret, Sport Direcția pentru Protecția Drepturilor Copilului Secția cultură, tineret, sport	N. Străjescu V. Tofan
iunie	Activități culturale consacrate <i>Zilei Lucrătorului Medical și a Farmacistului.</i>	AMT Centru Secția cultură, tineret, sport Secția administrație publică locală	A. Glavan V. Tofan M. David
02 iulie	Ziua comemorării lui Ștefan cel Mare și Sfânt (1457 - 1504).	Secția cultură, tineret, sport Secția administrație publică locală	V. Tofan M. David
13 august	Comemorarea Victimelor deportărilor staliniste din scuarul Gării Feroviare din Chișinău	Secția cultură, tineret, sport	V. Tofan
27 august	Manifestări cultural-artistice consacrate <i>Sărbătorii Naționale Ziua Independenței Republicii Moldova.</i>	Secția cultură, tineret, sport Secția administrație publică locală Secția locativ - comunală	V. Tofan M. David G. Cupcea
31 august	Desfășurarea <i>Sărbătorii Naționale Limba Noastră.</i>	Secția cultură, tineret, sport Secția administrație publică locală Secția locativ - comunală	V. Tofan M. David G. Cupcea
septembrie	Cursa tradițională de alergări „Toamna de aur”.	Secția cultură, tineret, sport	V. Tofan
3 septembrie	Manifestări culturale către <i>Ziua Armatei Naționale.</i>	Secția cultură, tineret, sport, în colaborare cu unități ale Armatei Naționale	V. Tofan
octombrie	<i>Ziua Profesională a Lucrătorului din Învățământ.</i>	Direcția Educație, Tineret, Sport Secția cultură, tineret, sport Secția administrație publică locală	N. Străjescu V. Tofan M. David

octombrie	Organizarea și desfășurarea manifestărilor cultural-artistice și sportive către <i>Hramul Chișinăului</i> .	Secția cultură, tineret, sport Direcțiile, secțiile și subdiviziunile Preturii	Șefii de secții/servicii, direcții
noiembrie	Manifestări cultural-sportive consacrate <i>Zilei Naționale a Tineretului și Zilei Internaționale a Studenților</i> .	Secția cultură, tineret, sport Direcția Educație, Tineret, Sport, ONG-uri de tineret	V. Tofan N. Străjescu
decembrie	Susținerea desfășurării Turneului la Handbal, organizat în parteneriat cu complexul sportiv „Alexia”	Secția cultură, tineret, sport Direcția educație, tineret, sport Direcția pentru protecția drepturilor copilului	V. Tofan N. Străjescu L. Ștefanț
decembrie	Manifestări cultural-artistice consacrate <i>Sărbătorilor de iarnă – Crăciun și Anul Nou</i> .	Secția cultură, tineret, sport Direcția Educație, Tineret, Sport Direcția pentru Protecția Drepturilor Copilului	V. Tofan N. Străjeco L. Ștefanț

VI. Acțiuni instructiv metodice

<u>Termen de executare</u>	<u>Denumirea acțiunii</u>	<u>Responsabil</u>	<u>Executant</u>
februarie martie	Desfășurarea ședințelor de instruire - <i>cu Comisia pentru situații excepționale</i> 1. ”Înștiințarea și adunarea membrilor CSE, aducerea în stare de pregătire pentru activitate în situații excepționale”; - <i>cu efectivul Punctului de conducere a sectorului</i> 1. ”Înștiințarea și adunarea efectivului punctului de conducere, aducerea în stare de pregătire pentru activitate în situații excepționale”	Serviciul Protecției Civile sec. Centru	A. Iunac
februarie martie	Desfășurarea antrenamentelor cu formațiunile teritoriale 1. ”Înștiințarea și adunarea efectivului formațiunii teritoriale. Aducerea formațiunii în stare de pregătire pentru activitate în situații excepționale”	Serviciul Protecției Civile sec. Centru	A. Iunac
martie	Desfășurarea bilunarului ecologic: - acțiuni de salubritate și amenajare a orașelor - studențești;	Secția locativ - comunală	G. Cupcea
aprilie	Seminar la tema: <i>Prestarea serviciilor publice</i> . - Cadrul normativ și instituțional de prestare a serviciilor publice. - Cerințe față de prestarea serviciilor publice de calitate. - Dezvoltarea abilităților de comunicare eficientă de prestărilor de servicii cu beneficiarii.	Serviciul resurse umane	O. Popovici
septembrie octombrie	Lecții tematice cu genericul „ <i>Sunt tânăr, sunt voluntar</i> ”; Seminare: <i>Accesul la informație, realități și perspective</i> , acțiune prilejuită de <i>Zilele Dreptului de a Ști</i> .	Secția cultură, tineret, sport în colaborare cu ONG-urile de profil	V. Tofan
octombrie	Ziua Națională de Creare a Spațiilor Verzi „ <i>Un arbore pentru dăinuirea</i> ”	Secția locativ - comunală	G. Cupcea

	<i>noastră”.</i>		
pe parcursul anului	Ciclu de lecții / prelegeri pentru tinerii din instituții de învățământ din sector (preuniversitar, colegii, universități), cu genericul „ <i>Spune nu violenței în familie</i> ”; „ <i>Comunicarea nonviolentă</i> ”	Secția, cultură, tineret, sport în colaborare cu ONG-urile de profil	V. Tofan
pe parcursul anului	Instruirea angajaților și prezentarea avizelor de informare pentru funcționarii publici noi angajați în conformitate cu Legea 325 din 23.12.2013, privind evaluarea integrității instituționale.	Serviciul resurse umane	O. Popovici

VII. Acțiuni organizatorice

<u>Termen de executare</u>	<u>Denumirea acțiunii</u>	<u>Denumirea subdiviziunii</u>	<u>Executant</u>	<u>Responsabil</u>
ianuarie	Acțiuni de binefacere în cadrul <i>Sărbătorilor de Crăciun și Anul Nou</i> .	Direcția Asistență Socială Direcția Educație, Tineret și Sport Direcția pentru Protecția Drepturilor Copilului Secția social-economică	E. Parancenco N. Străjescu L. Ștefanuț S. Andrian	E. Graur
martie	Acțiuni de comemorare a eroilor căzuți pentru independența și suveranitatea Republicii Moldova	Secția administrație publică locală Secția cultură, tineret, sport	M. David V. Tofan	I. Botnaru E. Graur
august, octombrie	Organizarea expozițiilor industrial-comerciale, în cadrul manifestărilor cultural-artistice desfășurate în sector	Secția social-economică	S. Andrian	E. Graur
septembrie-octombrie	Organizarea iarmaroacelor de toamnă în sector.	Secția social-economică	S. Andrian	E. Graur
martie aprilie octombrie noiembrie	Organizarea lucrărilor de amenajare și plantare a pomilor, în cadrul bilunarelor de primăvară, toamnă.	Secția locativ - comunală	G. Cupcea	P. Budurin

pe parcursul anului	Organizarea campaniilor de informare, educare și comunicare în problemele narcomaniei, consumului de droguri și alcool, violenței, traficului de ființe umane.	Secția cultură, tineret, sport Direcția pentru Protecția Drepturilor Copilului Direcția Asistență Socială Centru Direcția Educație, Tineret, Sport Asociația medicală teritorială Centru Organizații obștești	V. Tofan L. Ștefanuț E. Parancenco N. Străjescu A. Glavan	E. Graur
sistematic	Controale cu privire la respectarea regulilor de comerț în stradă și la piețele din sector.	Secția social-economică Inspectoratul de Poliție Centru	S. Andrian D. Savciuc	E. Graur
sistematic	Controale privind depistarea și combaterea construcțiilor neautorizate în teritoriu.	Serviciul arhitectură și construcție	I. Bubulici	P. Budurin
sistematic	Controale privind starea protecției civile la obiectivele din teritoriu.	Serviciul Protecția Civilă sec. Centru	A. Iunac	A. Iunac
sistematic	Controlul sanitar în teritoriu.	Controlul sanitar în teritoriu.	G. Cupcea	P. Budurin